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JugendFilmTage LIEBESLEBEN
Briefvorlage zum Anschreiben an die Schulleitung




Einladung zu den JugendFilmTagen LIEBESLEBEN im in 


Sehr geehrte/r [Name Schulleitung]
[bookmark: _GoBack][NameKooperationen] und führen im in die JugendFilmTage LIEBESLEBEN zu den Themen Liebe und Freundschaft, Sexualität und Schutz durch. Wir laden Sie, Ihre Lehrkräfte und die Schülerschaft im Alter von Jahren ein, kostenlos? Filme im anzusehen, sich bei den Mitmach-Aktionen zu beteiligen und bei den begleitenden Angeboten für Lehr- und Fachkräfte sowie für Schülerinnen und Schüler im Vorfeld mitzuwirken.

1. Filmvorführungen und Mitmach-Aktionen:   
	  (Anmeldeschluss: 
2. Fortbildungsangebot für Lehrkräfte:             
	  (Anmeldeschluss: 

Den Lehrtätigen, die die Schulklassen zu den JugendFilmTagen LIEBESLEBEN begleiten, empfehlen wir die Teilnahme an dem kostenlosen Workshop (Teilnahmezahl begrenzt) mit methodischen Anregungen zur Vor- und Nachbereitung der Filme im Unterricht sowie zur Vorstellung des Angebots der örtlichen Beratungsstellen. Mit der Anmeldebestätigung zu den Filmen erhalten die Lehrkräfte kostenlos ein Materialpaket mit den wesentlichen Informationen.
Als Staatliches Schulamt sind wir an den vorbereitenden Kooperationstreffen beteiligt und unterstützen die JugendFilmTage. Weitere Informationen entnehmen Sie bitte dem beigefügten Faltblatt. Dort finden Sie auch die Anmeldebedingungen sowie die Kontaktdaten der Ansprechperson.
Unter www.jugend-film-tage.de finden Sie weiterführende Informationen.
Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann würden wir uns freuen, Sie bei den JugendFilm-
Tagen begrüßen zu dürfen und bitten um Weiterleitung der Informationen in Ihre Lehrerkonferenzen.
Mit freundlichen Grüßen


Leitung Schulamt
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