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Vorlage: Pressemitteilung zu den
JugendFilmTagen Sexualität, Liebe, Freundschaft, HIV/Aids






eröffnet JugendFilmTage „Sexualität, Liebe, Freundschaft & HIV/Aids“
im 

Der Arbeitskreis Aids startet heute in eine innovative Jugendaktion zur Aidsprävention und Sexualaufklärung. Die JugendFilmTage Sexualität, Liebe, Freundschaft und HIV/Aids verbinden interessante Filmvorführungen, spannende Mitmach-Aktionen und begleitende Angebote für die Lehrkräfte zu einer attraktiven Aufklärungsaktion. Rund Schülerinnen und Schüler im Alter von Jahren sind am  in das  eingeladen.
Den Startschuss gab  „Mit den JugendFilmTagen möchten wir die Schülerinnen und Schüler sowie ihre Lehrkräfte anregen, die Themen im Unterricht aufzugreifen und zu vertiefen“, erläutert .
Zur Eröffnung zeigen die Veranstalter den Film . Weiterhin sind auch , und zu sehen. Vor und nach den Filmen ermöglichen Mitmach-Aktionen im Kinofoyer einen spielerischen Zugang zu den Themen der JugendFilmTage. Die Jugendlichen erwartet u.a. ein Glücksrad, das Partnersuchspiel – „Fisch sucht Fahrrad" und ein Grabbelsack. stellt für die JugendFilmTage Kondome und Kleingewinne zur Verfügung. Aktuelle Infos, Broschüren und Postkarten u.a. der BZgA gibt es vor Ort kostenlos.
Die Lehrkräfte haben sich in einem vorbereitenden Workshop bereits auf die JugendFilmTage eingestimmt. Im Vordergrund standen Methoden, Anregungen und praktische Tipps für die jugendgerechte Vor- und Nachbereitung der Filme im Unterricht sowie das Bekanntmachen der an den JugendFilmTagen beteiligten Beratungsstellen und Initiativen.
Aids ist eine weltweite Katastrophe. Rund 34 Millionen Menschen sind nach Schätzungen von UNAIDS (Ende 2010) mit HIV infiziert. In Deutschland leben rund 73.000 (2011, aktuelle Zahlen von www.rki.de) Menschen mit HIV, jedes Jahr stecken sich rund 3.000 Menschen neu an. Zwar haben die meisten Jugendlichen von 16 bis 20 Jahren ein gutes Grundwissen über HIV und AIDS. Aber einige sind sich nicht sicher, wie sie sich vor AIDS schützen können, und viele glauben, ein positiver HIV-Test bedeutet AIDS zu haben. 
[Exakte und jährlich erhobene Daten zum Verhalten und Wissen bzgl. HIV und Aids finden Sie in der jährlichen BZgA-Studie „Aids im öffentlichen Bewusstsein“ unter www.bzga.de. Diese Daten können Sie hier einbeziehen.]

Für Schülerinnen und Schüler, die sich auch über die JugendFilmTage hinaus mit den Themen beschäftigen möchten, bietet die BZgA zwei Internetangebote an:
www.machsmit.de
Die interaktive Website zur „mach’s mit“ – Kampagne. Hier findet man neue „mach’s mit“-Motive und zudem Informationen zu Safer Sex und Kondomen, aktuelle Events und Spiele.
www.loveline.de
Die Jugendhomepage zu Liebe, Partnerschaft, Sexualität und Verhütung. Mit Chats, Lexika, Wissensspielen, FAQs, Umfragen, News und monatlichen Schwerpunktthemen.

Telefon- und Emailberatung der BZgA
Wer persönliche Fragen rund um Aids und Sexualität hat, kann sich sieben Tage in der Woche jeweils ab 10 Uhr an die anonyme Telefonberatung der Bundeszentrale für gesundheitliche Aufklärung wenden: Telefon 01805-555 444 (12 Cent/min aus dem Festnetz) oder www.aidsberatung.de.
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